

凉凉的天儿来了

这周有点燥热,接下来,凉爽的天气上场了。

反正我是蛮欢喜的,为即将到来的丝丝凉意。

虽然夏末,但还是热。不过,日薄西山后,气温麻利地降下来了,还有沙沙的风声,晚上开着窗户睡觉,半夜得拉薄被或薄毯盖上。

昨天最高气温是27.5℃;前天最高气温有31.3℃,到了夜里,气温已经下降到了22℃左右。

比比就知道,秋天不远了。

炎热的六七八月,郑州多数时间刮的是南风,吹在皮肤上热乎乎的。而现在,随着冷空气势力的不断增强,越来越多的时候吹的是偏北风或东北风。

未来几天,郑州的天气变化有点大。

省气象台预报说,昨天下午到今天,我省南部多云;其他地区多云间阴天,其中黄河以北六地区和三门峡、洛阳两地区部分地区有小雨。

明天,我省西部、北部阴天,部分地区有小雨;其他地区多云。

下周一,京广铁路以西地区阴天,大部分地区有小雨;其他地区多云间阴天。

郑州,昨夜到今天多云,有3级左右的东北风,19℃~28℃。明天到后天,阴天,有小雨,16℃~26℃。

天气渐渐转凉,早晚温度较低,适当多穿点衣物。

还有,寒暑交替,气候干燥,慢支哮喘等疾病容易复发,注意防范。 马燕



大胆地想一想
**除了金黄色
向日葵
还有别的颜色吗?**
来郑州植物园逛逛就知道



“醉云长”是天鹅绒般红色的花朵。想象一下关公的脸,关公喝醉了的脸就是“醉云长”的颜色。“出水芙蓉”首次开花时,玉色的花瓣,花朵中心灰绿色,花瓣长几乎接近白色。

这些,都是向日葵的颜色。昨天,在郑州植物园即将开展的“郑州市葵花展”上,我被多彩的向日葵镇住啦!第一次发现,向日葵不仅只有黄色的。这一回,植物园共引种了红、黄、橙、红橙、奶油白5个花色的向日葵,可谓五彩缤纷。

葵花展的主展区在儿童探索园及庆典广场周围,展出面积6000余平方米,9个品种,共5万余株。

花展的时间是今天至9月23日,展期20天。

马燕/文 马健/图

热烈祝贺中石油昆仑燃气有限公司 河南分公司乔迁之喜



嵩山滑雪滑草场
SKIING FIELD OF SONGSHAN MOUNTAIN

贺

